

秒 数字

从1973年发布第一个环境标准至今,我国已经累计发布国家生态环境标准2882项,其中现行有效的**2357**项,支撑污染防治攻坚战的标准体系基本建成。这是记者从生态环境部昨日举行的新闻发布会上获悉的。

秒 医卫

首次纳入运动医学类耗材 第四批国家组织高值医用耗材集采开标

第四批国家组织高值医用耗材集采11月30日在天津开标,并产生拟中选结果。此次集采覆盖人工晶体、运动医学相关高值医用耗材,拟中选产品平均降价70%左右,将广泛惠及接受晶体植入的白内障患者,以及因劳动、运动肌肉韧带受损需施行运动医学手术的患者。

此次集采首次纳入运动医学类耗材产品,叠加此前开展的人工关节、骨科脊柱类国家集采,由跨省联盟开展的创伤类耗材集采,意味着骨科四大类高值医用耗材基本实现集采全覆盖。

按集采前价格计算,此次集采产品的市场规模约155亿元,其中人工晶体类耗材65亿元,运动医学类耗材90亿元。人工晶体类耗材平均降价60%,预计每年可节约费用39亿元,运动医学类耗材平均降价74%,预计每年可节约费用67亿元。

秒 科考

“雪龙2”号和“天惠”轮 结伴破冰航行

执行中国第40次南极考察任务的“雪龙2”号和“天惠”轮于北京时间11月29日深夜进入浮冰区。两船随即开启冰区航行状态,“雪龙2”号开始为“天惠”轮破冰领航。

两船刚进入浮冰区就遭遇9到10级风和密集浮冰,“雪龙2”号开辟的航道很快被浮冰重新封堵。“雪龙2”号随即掉头在“天惠”轮旁边重新开辟航道,调整航速和间距,按计划进入正常破冰航行状态。

“雪龙2”号船长肖志民说,经过几小时磨合,两船配合协作更加默契,目前船速保持在5节左右,预计将于12月6日前后穿越浮冰区,抵达罗斯海新考察站附近。

“雪龙2”号是全球第一艘采用船艏、船艉双向破冰技术的极地科考破冰船,双向均具备以2至3节船速连续破冰1.5米冰加0.2米积雪的能力。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 军事

国防部: 我国第三艘航母正按计划开展系泊试验

11月30日下午,国防部举行例行记者会,国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦大校答记者问。

有记者问:“据报道,中国第三艘航母福建舰已经开始对其电磁弹射系统进行‘静载’发射测试,为近期将要进行的海试作准备,请问发言人有没有好消息宣布?”

吴谦:“我国第三艘航母福建舰目前正在开展系泊试验,后续将按计划稳步推进建设项目。” (国防部)

秒 经济

11月份制造业采购经理指数为49.4%

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会11月30日发布数据,11月份,制造业采购经理指数(PMI)为49.4%,比上月下降0.1个百分点,制造业景气水平略有回落。

国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河分析,11月份,受部分制造业行业进入传统淡季,以及市场需求不足等因素影响,制造业PMI略低于上月0.1个百分点。

从企业规模看,大型企业PMI为50.5%,比上月下降0.2个百分点;中型企业PMI为48.8%,比上月上升0.1个百分点;小型企业PMI为47.8%,比上月下降0.1个百分点。

秒 观图



高原黄河湿地迎来越冬天鹅

11月30日,两只天鹅在青海省海东市化隆回族自治县群科镇境内的黄河上嬉戏。

近日,青海省海东市化隆回族自治县群科镇的黄河上迎来近百只越冬的大天鹅,为冬日高原增添生机。近年来,青海省加大力度保护治理境内黄河流域,改善当地生态环境,为越冬候鸟提供良好的栖息地。

秒 社会

交警持棍击倒骑电动车男子? 广西贺州市通报:涉事警务人员已停止执行职务

据广西贺州市公安局交通警察支队通报,11月29日16时许,贺州市公安局交通警察支队四大队在八步区信都镇开展交通违法整治,一名驾驶无号牌二轮电动车的男子逃避检查,警务人员在拦截中使用警棍造成二轮车失控,致该驾驶员倒地受伤。执勤人员立即拨打120将其送至医院检查治疗。

事发后,该支队高度重视,立即组织警务督察部门开展调查,涉事的警务人员已停止执行职务,将根据调查结果依法依规严肃处理。该支队将进一步强化队伍教育管理,规范民警执法行为,不断提升执法水平。 (央视网)

秒 健康

快走或可降低 患糖尿病几率

步行锻炼有益身体健康。伊朗研究人员发现,在利用步行方式预防糖尿病方面,走路速度与预防效果存在关联:走得速度越快,预防效果越好。

研究人员发现,经过平均8年的随访调查,与步速不超过每小时3.2公里的散步者相比,步速在每小时3.2公里到4.8公里普通速度的步行者,患2型糖尿病风险低15%;走得“相当快”的步行者,即速度为每小时4.8公里到6.4公里的人,患病风险低24%;如果步速超过每小时6.4公里达到“快或小跑”,患病风险降低39%。

中国体育彩票 7位数第 23183 期: 0278448 排列3/排列5第 23320 期: 69771 大乐透奖池: 10.23亿 7位数奖池: 1.07亿 7星彩奖池: 2.80亿 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟, 请勿携带宠物进店, 请使用文明礼貌用语, 垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 福彩双色球 12亿大派奖、800万赠票活动火热进行中!

福彩双色球12亿大派奖正在火热进行中,预计持续20期,大奖小奖都翻番,单注可中2000万。活动期间,凡购买双色球单票金额超过20元(含),即可参与派奖活动。江苏的购彩者还能参与800万赠票活动,凡在我省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球蓝球全复式彩票(即蓝球购买1-16,红球购彩方式不限),单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。

福彩3D 第2023320期 375 15选5 第2023320期 01 04 11 14 15 以福彩正式开奖公告为准